Pokyny pre Ziakov

1. Test obsahuje 20 uloh.
2. Na vypracovanie testu budete mat’ 60 minut Cist¢ho Casu.
3. Svoje odpovede nepiste do testu.
ODPOVEDE PiSTE DO ODPOVEDOVEHO HARKU
4.V teste sa stretnete s 3 typmi tloh. Pri kazdej ulohe je uvedeny pocet bodov, ktory mozete
ziskat’ za spravnu odpoved’
5. Pocas pisania testu smiete pouZivat’ pisacie a rysovacie potreby. Nesmiete pouZivat’
kalkulacky, ucebnice, zoSity ani iné pomécky

1. skupina uloh s vyberom odpovede, Vv ktorych st pontiknuté 4 moznosti A B C D, spravna je
len jedna z nich.

Ukazka:
5 . o 3 Ak sa pomylis alebo
Ak si myshs, ze zmeni§ nazor, pre¢iarkni
A Spravna J, © @ povodntl odpoved
CB: odpovvefi D, 5 krizikom a urob novy
vyznat ju takto. c krazok takto.
4

4

2. skupina uloh s ponukou 4 moznosti (1) (2) (3) (4) a sprdvna mozZe byt’ jedna alebo niekol'ko
z nich. V odpoved’ovom harku vyzna¢ zakrizkovanim pri kaZzdej mozZnosti osobitne, ¢i je
spravna (A= ano) alebo nespravna (N= nie).

Ukazka:
(1) @ N (1) @
(2) ® N (2) A

3) A O 3) A
(4) A ® (4) Q)

@ &&=

3. skupina uloh s odpoved’ou

V tlohach napis slovnu odpoved’ do prislusného riadku v odpoved’ovom harku. Ak sa
pomyli§ alebo zmenis§ nazor, preciarkni pévodni odpoved’ a napi§ vedl'a nej novu.
Ukazka:

20 Otec ma 50+xekov 56 rokov. 5




Vitaj na prijimacej skuske

Mas pred sebou test, ktory obsahuje 20 uloh, za ktoré mozZes spolu ziskat’ 100 bodov. Na
vypracovanie celého testu ma§ 60 minut istého ¢asu. PRECITAJ SI POKYNY.
Odpovede pi§ do odpoved’ového hirku. Ulohy sii rozdelené do 3 skupin. Pozorne si pri
kazdej precitaj, ¢o mas robit’.

Pomocné vypocty si rob na Cisty papier, ktory si dostal(a) spolu s testom. Na jeho obsah
sa pri hodnoteni testu nebude prihliadat’.

"
Teraz sa moZes pustit’ do prace. Vela $t’astia. \‘J)

1. skupina uloh

V nasledujucich ulohach mas 4 moznosti oznacené (A), (B), (C), (D) a iba jedna z nich je
spravna. V odpoved’ovom harku zakrazkuj pismeno pri tej moznosti, ktora je podl'a teba
spravna. Ak sa pomyli§ alebo zmenis svoj nazor, preciarkni pévodni moznost’ a urob novy
kruzok.

1. Janko cestoval vlakom. Sedel vo vagone, ktory bol 17. odpredu a 9. od konca vlaku. Kol’ko
vagonov mal vlak?

(A) 36 (B) 35 (C) 25 (D) 26

2. Kolkymi 8-gramovymi zavaziami mo6zeme nahradit’ kilogramové zévazie?

(A) 125 (B) 8 (C) 200 (D) 1000

3. Kolko materialu potrebujeme na vyrobu Stvorcového rdmu so stranou 70 cm?

(A) 70 cm (B) 210 cm (C) 140 cm (D) 280 cm

4. Auto spotrebovalo na 800 km 64 1 benzinu. Aku spotrebu malo na 100 km?

(A) 8l B) 9l ©) 71 (D) 61
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5. Jeden Cinitel je 8 a druhy je o 5 mensi. Aky je stéin tychto ¢isel ?

(A) 24 (B) 40 () 11 (D) 13

6. Fotoaparat urobi 5 obrazkov za 10 sekiund. Kol'’ko obrazkov urobi za 10 minut?

(A) 500 (B) 30 (C) 24 (D) 300

2. skupina uloh

V nasledujucich ulohach mas 4 moznosti oznacené (1), (2), (3), (4) a spravna moze byt jedna
alebo niekol’ko z nich. V odpoved’ovom harku vyzna¢ zakrizkovanim pri kazdej moZnosti
osobitne, ¢i je spravna (A=ano) alebo nespravna (N=nie).

7. Pan Setrny mé na svojom uéte v banke sumu, ktora mu po zaokrthleni na tisicky dava
40 000€. Akt sumu nemdZe mat’ na svojom ucte?

(1) 40697  (2) 39498 (3) 39509  (4) 40325

8. Z ktorej trojice useciek sa da zostrojit’ trojuholnik?

(1) 19cm, 20cm, 40cm (2) 12cm, 12cm, 12cm

(3) 8dm, 4dm, 4dm (4)3m, 9m, 10m

9. Trojuholnik ma strany 8, 9 a 11cm. Aku stranu ma Stvorec, ktory ma ten isty obvod ako
trojuholnik?

(1) 70 mm (2) 28 cm (3) 7dm (4) 7cm
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10. Ktor¢ ¢isla maju na Ciselnej osi od ¢isla 15 vzdialenost’ 7 ?

(1) 22 2 9 3) 8 4 7

11. Lod mala zakotvit' v pristave vecer presne 0 21.30 hod. Pre zI¢ pocasie zakotvila az
0 23. 20 hod. Kol'ko meskala?

1) 110 min (2) 1 hod 40 min (3) 220 min (4) 1 hod 50 min

12. V ktorom z nasledujucich vypoctov je chyba?
1) 6+4.(17-17)=0 (3) 17+25=27

(2) 12-6:3= 10 (4) 8.4 +12:3=35

3. skupina uloh s odpoved’ou

V tlohach napis slovnia odpoved’ do prislusného riadku v odpoved’ovom harku.

13. Tomas a Petra dostali 53 cukrikov. Petra zjedla o 9 cukrikov viac ako Tomas. Kol'’ko
cukrikov zjedla Petra?

14. Pit robotnikov vykope kandl za 200 hodin. Za kol’ko hodin by vykopal kanal jeden
robotnik?

15. Peter s otcom vazia spolu 162 kg. Otec je dvakrat tazsi ako Peter. Kol'’ko vézi otec?

16. Zahrada tvaru obdiznika ma dizku $tyrikrat va¢siu ako $irku a jej obvod je 960 metrov.
Aku dizku ma zahrada?

17. Tamara, Karin a Petra isli do kina. Za listky platili desat’euroukou . Pokladnicka im vydala
4 eura a 30 centov. Kolko stal jeden listok do kina?

Pomocka: 1euro =100 centov
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18. Mama je trikrat starSia ako dcéra, priCom dcéra ma o 5 rokov viac ako jej 6 rocny brat.
Kolko rokov ma mama?

19. Prazdny sud vazi 10 kg, ak ho naplnime do polovice vodou vazi 19 kg. Kol'ko vazi plny
sud?

20. Tanine hodinky meskaju 20 sektind za hodinu. Aké meskanie naberi hodinky za jeden denl?

"
Koniec testu 2:9
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